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Hymna se stala součástí živých vystoupení, ale i spontánních reakcí po celé České
republice. Na Pernštýnském náměstí v Pardubicích během zahájení Tříkrálové sbírky
vznikla strhující taneční vlna. Nová hymna Michala Horáka, přivedla k tanci nejen děti, ale
i dospělé. Koledníci po celé republice si skladbu oblíbili natolik, že ji pouštějí během svých
cest i ve školách. Děti v mateřské škole v Odoleně Vodě žádaly klip znovu a znovu, zatímco
sourozenci Kvasničkovi z Ostravy odmítají v autě poslouchat cokoliv jiného. Koledníci v
Sokolově a Kraslicích vyrážejí koledovat za doprovodu této písně, kterou ředitel tamní
charity Jan Sebján komentoval: „Pane zpěváku Horáku, ta hymna se vám povedla!“

Píseň oslovila všechny generace a přiblížila tradici novým posluchačům. Všichni bez rozdílu se
nechali unést nakažlivým rytmem a vtipným textem. Kromě YouTube zazněla i na stanicích jako
ČRo Dvojka, Radiožurnál, Impuls nebo Radio Kiss a v současnosti bojuje v hitparádě Česká
dvanáctka.

Výběr Michala Horáka nebyl náhodný. Oblíbený písničkář má k Tříkrálové sbírce osobní vztah,
protože se jako dítě sám účastnil koledování.

Psaním textů se Michal Horák věnuje od svých třinácti let. Hraje na kytaru, klavír, foukací
harmoniku a heligonku po svém pradědovi. Je držitelem ocenění Objev roku ankety Český Slavík
2021 a pod značkou Supraphon vydal již tři alba: Michalovo cédéčko (2019), Michalbum (2021) a
Ideální čas se nezbláznit (2023).

Videoklip k hymně, který se natáčel v prostředí středověkého městečka v barrandovských ateliérech,
režíroval talentovaný Markus Krug, známý pro své propracované a originální nápady. Za kamerou
pak stál zkušený Jakub ‚Mahdies‘ Mahdal. Tento výpravný klip je nejen poděkováním všem
koledníkům, ale i symbolickým odkazem pro dárce Tříkrálové sbírky.

Nová kolednická hymna Michala Horáka dodala Tříkrálové sbírce nový rozměr, současného ducha a
zároveň znovu potvrdila, že i tradice mohou bavit a inspirovat mladou generaci. Text písně My tři
králové mluví za vše:

Koledníci napříč republikou zpívají a tančí na tuto písničku, která připomíná, že solidarita a radost
nikdy nevyjdou z módy.
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